

За чем придут покупатели:

# 6 главных новинок SOKOLOV

Компания SOKOLOV традиционно удивляет своих партнёров и покупателей необычными новинками. Эта осень не стала исключением. Бренд представляет сразу шесть капсульных коллекций в различных ассортиментных группах: как обновления проверенных временем и успешными продажами линеек, так и новейшие дизайнерские разработки.

В нашем обзоре — главные «фишки» осенних коллекций SOKOLOV.



## Charm: впечатление невесомости

Дизайнеры бренда уже сейчас позаботились о том, какие украшения прекрасные дамы наденут в новогоднюю ночь.

Популярная коллекция пополнилась новой линейкой. Главная черта золотых подвесок — изящные кружевные вариации в форме веера и цветка, которые «спрятаны» под прочным сапфировым стеклом и, конечно же, подвижный бриллиант. Коллекция Charm — поистине магические украшения, которые завораживают.



## Elegance: истинная леди

Дизайнеры SOKOLOV точно знают, что отличает настоящую леди — украшения из золота с натуральным речным жемчугом. Геммологи компании отбирали камни эталонного белого цвета вручную.

Любителей жемчуга ждут сюрпризы. Например, нестандартное сочетание камня с полудрагоценными вставками, корундами и фианитами, использование усовершенствованных магнитных замков и разделителей жемчужин в браслетах и колье и многое другое.

## Lovely: открой своё сердце

Романтическое послание, запечатлённое в драгоценном металле — дизайнеры бренда создали нежные подарки для самых любимых.

За счёт скрытого в серебряном кулоне шарнира ювелирам удалось сделать необычное украшение «с секретом». Двусторонние подвески выглядят привлекательно со всех сторон. Наборные кольца, полужёсткие браслеты и кулоны объединяют не только дизайн, но и романтическая тема признаний.



## Vintage: в духе времени

Как и прежде, компания сохраняет свою приверженность традициям ювелирного искусства и соединяет их с современными технологиями производства украшений. Возрождая тему женственности и утончённой красоты, бренд представляет уникальную коллекцию винтажных украшений с камеями и бриллиантами. Каждая камея вручную вырезалась итальянскими мастерами из морских раковин эксклюзивно по эскизам дизайнера SOKOLOV.

## Favorite: единственный и неповторимый

Тем, кто предпочитает более сдержаные украшения, дизайнеры бренда представляют обновлённую коллекцию Favorite. В основе дизайна линейки — один из ведущих трендов — минимализм.

Органичные модели характеризуются простотой и вместе с тем притягивают взгляд. Главная изюминка коллекции — уникальные камни Swarovski Zirconia огранки «граф Орлов», разработанной для SOKOLOV.



## Romance: воплощение творчества

Теперь уникальные украшения с финифтью — это не только аксессуары на выход. Обновлённая коллекция стала продолжением русской темы, одной из знаковых для бренда SOKOLOV. Традиционные мотивы, цветы и лесные ягоды «оживаются» под кистью опытных мастеров в украшениях лаконичного дизайна. В коллекции Romance привычные сюжеты обрели стильные формы, а традиционные рисунки — актуальное прочтение.

**SOKOLOV**  
JEWELRY